[lpunoxenne K npukasy
Nel76 ot 03.06.2024 .

Pacyer pasmepa miaThl 32 HobL30BAHHE JKHIBIM noMereHueM
H KOMMYHAJbHbIE YCIAYTH B 00IIEKHTHH
¢ 01.09.2024r.

Pasmep nuiaTel 3a npokuBanue B 06GLIEKHTHN:

Ry =48, + B, % K,
rue:
Roﬁm - pasMep IIJIaTHI 3a IPOKUBAHUE B OOILEIKUTHN,
P, - exeMecsumas mmata 3a IIOJTE30BAHUE JKHJIBIM IIOMEIIEHHEM B
OOIIE)KUTHH;

P, - pasmep mmatsl 3a KOMMYHaJIbHBIE yCIYTH,

Ks - xosdourment, YYHUTBIBAIOIIME II0JydaeMylo o6Opa3oBaTelbHOMR

opranusaunuedf cybcuomro Ha  (QuHAHCOBOe  oObecleueHHe  BBINOHEHHS
rocyaapcTBeHHOro 3aganus — 0,5

I.  Pn - pasmep muatsl 3a mOJI30BaHKUEM KUIIBIM TTOMEIIEHHEM -3 00 pyo.

II.  Pacyer CTOMMOCTH KOMMYHAIBHBIX YCIYT.
1. Pasmep mIaTsl IO XOJIOAHOMY BOIOCHA0KEHHIO, BOIOOTBEICHHIO.
Px xonson. = 2205 M. ky6. X 57,5 py6. / 49 gemn./10mec. = 258,80py6.
2. PasMep OnmaTsl 10 OTOIICHHUIO U TOpsTdelt BOEI (Harpes)
P «orons. =95 I'kan x 3020,00 py6. / 49 gen./10mec. = 585,50 pyo.
3. Pasmep ommaThl 1Mo 3IeKTPOCHAGKEHHIO.
P xonexrp. = 9880 KBat/ wac x 6,5 py0. / 49 wen./10mec. = 131,0 py6.
4. PacueT oruiaTel 10 ra30cHabeHHUIO.
P «rasoenas. = 224 Mm.xy6. x 10,32 py6. / 49 wen./10mec. = 4,70py6.
Px= 980,00 py6. *0,5 = 490,00 py6.
Rosw = 300 + 980,00 x 0,5 = 790 py6.

Ilpyu n3smenenuu Tapu(oB GyIeT NpoM3BeNeH nepepacyer.

Benymuit sxonoMuct 4 W C.A. KnemenTsesa



